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REQUERIMENTO Nº 341/2021

Requer informações junto ao poder 
executivo sobre a antiga UBS - 
(Unidade Básica de Saúde), do 
bairro Santa Rita, neste município.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que; a unidade foi desativada ano passado; 

“CONSIDERANDO que; em discurso de inauguração de nova 
unidade de saúde, realizado no dia 03 de fevereiro de 2020, o ex – prefeito 
Denis Andia, afirmou que o antigo prédio será utilizado para a Saúde da 
Mulher; 

CONSIDERANDO que; o investimento em saúde foi uma das 
prioridades da administração passada; 

CONSIDERANDO que; também na ocasião foi afirmado que a 
expectativa era de que os serviços de atendimento as mulheres começariam 
em três meses; 

CONSIDERANDO que; o prefeito eleito, vice na antiga 
administração por diversas vezes afirmou que dará continuidade nas obras, 
melhorará e construíra outras; 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1° O antigo prédio será mesmo para abrigar a saúde da mulher 
como foi afirmado?

2° Os trabalhos de melhorias e recuperação do antigo prédio já 
começaram? Se sim, em que parte está das melhorias? Caso contrário, 
quando terá início, existe uma data?
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3° As melhorias do prédio onde abrigara a saúde da mulher 
seguirá os mesmos padrões dos demais prédios da saúde existentes no 
município?

 
4° De quanto será o investimento para a recuperação do prédio e 

demais melhorias?

5° O investimento conta com recursos do próprio município, 
governo do estado ou federal, favor citar o valor do investimento?

6° O antigo prédio será único e exclusivamente para atendimento 
à saúde da mulher ou em paralelo oferecera outros serviços?

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 21 de janeiro de 2.021.

                                                      Celso Ávila
-vereador-


